
 
 

Otvorena je nova filijala kompanije SCM u 

Sloveniji 
 

Veliko prisustvo na otvaranju nove filijale SCM u Ljubljani od strane 

kompanija, interesenata i stručnih škola iz regiona Balkana. 

 

Slovenačka filijala je prva filijala kompanije SCM na području Balkana i ima za 

cilj da bude referentna tačka za ceo lanac snabdevanja sa ponudom tehnologija, 

softvera i digitalnih usluga najnovije generacije. 

 
SCM Adria, nova komercijalna filijala SCM grupe, multinacionalnog lidera u tehnologijama i 
uslugama za sekundarnu preradu drveta, svečano je otvorena od 24. do 28. septembra u 
Trzinu (u blizini Ljubljane). 
Pokretanje ove nove podružnice ima za cilj pružanje direktne, tačne i visoko specijalizovane 
prodajne i servisne podrške drvnoprerađivačkim preduzećima u Sloveniji i Srbiji. SCM tim će 
takođe raditi u skladu sa zastupnicima u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini i biće merilo za celu 
balkansku regiju. 
 
Zvanična ceremonija presecanja vrpce održana je 26. septembra u prisustvu lokalnih 
institucija, među kojima je bio i italijanski ambasador u Sloveniji Giuseppe Cavagna, kao i 
direktor ICE - Agencije za promociju u inostranstvu i internacionalizaciju italijanskih 
kompanija Giacomo Ricciotti i gradonačelnik Trzina Peter Ložar. 
Događaj je ugostio stotine posetilaca: preduzeća, pro esionalce i deoničare iz celog regiona 
Balkana, kao i iz drugih susednih evropskih zemalja, demonstrirajući strateški geogra ski 
položaj samog sedišta kompanije. 
Svečanom otvaranju 24. i 25. septembra prethodila su dva dana rezervisana za 
pro esionalne škole za obradu drveta izradu nameštaja, u skladu sa željom kompanije SCM 
ne samo da pruži direktnu i blagovremenu komercijalnu i tehničku podršku kupcima i 
trgovcima, već i da doprinese boljem upoznavanju novih generacija sa ovom pro esijom i da 
 ormira a initet novih generacija prema ovoj pro esiji, čineći mašineriju, softver i digitalne 
usluge dostupnim za visoko kvali ikovanu i stalno ažuriranu obuku. 
 
Isto ovo sedište kompanije predstavlja se kao savršena lokacija za umrežavanje i konkretno 
testiranje novih trendova inovacija i digitalne transformacije: preko 1600 kvadratnih metara 
sa dva tehnološka centra (Technology Center), jedan posvećen zanatskoj stolariji, a drugi 
prilagođenoj industrijskoj proizvodnji i dizajnu sa raznovrsnim asortimanima rešenja za 
obradu iverice i masivnog drveta; izloženo je ukupno preko trideset mašina i sve su bile 
povezane; Digitalni kutak (Digital Corner) gde možete otkriti brojne digitalne usluge IoT 
platforme Maestro connect kompanije SCM, uključujući novu proaktivnu i prediktivnu 
tehničku pomoć i savetodavnu uslugu, Kontrolna soba (Control Room) koja koristi 
napredne AI tehnologije i decenijama dugu stručnost servisnog tima kompanije SCM za 
preventivno sprečavanje bilo kakvih kvarova ili zastoja mašine. 
 
Sedište kompanije takođe ima Sobu za obuku (Training Room) u kojoj se održavaju 
so tverski kursevi, uključujući novi M S kompanije SCM za upravljanje protokom  abričkih 
informacija. 
 
 



 
 
Takođe je važno bilo partnerstvo sa lokalnim kupcima, liderima na tržištu, koji su isporučivali 
podove, nameštaj i dodatke za opremanje u potpunosti izrađene prema rešenjima kompanije 
SCM. 
 
Tim filijale, koji radi od januara 2024. godine, obuhvata visoko specijalizovane tehničare i 
inženjere prodaje u svim oblastima primene sekundarne obrade drveta i SCM će nastaviti 
da investira tokom 2025. godine uvođenjem novih pro esionalnih resursa za podršku 
kupcima i dilerskim partnerima. 
 
Kako je naglasio Pietro Gheller, direktor sektora za drvo kompanije SCM, „Nova slovenačka 
filijala, kako je zamišljena i strukturirana, savršeno odražava viziju grupe: razvijati dugoročan, 
kontinuiran i zajednički odnos sa klijentom i podržavati njegove potre e, ne samo tokom 
životnog  iklusa mašine, ve  i tokom čitavog trajanja njene poslovne aktivnosti   vo je 
mogu e ne samo sa te nologijom – koja ostaje sr e     iskustva – ve  i kroz ponudu 
ekosistema softvera, usluga i veština sa veoma visokom dodatnom vrednoš u . 
 
Direktor prodaje, Gabriele Patti, dodao je: „SCM nastavlja da investira kako bi garantovao 
kapilarno i direktno prisustvo na najvažnijim strateškim tržištima na međunarodnom nivou. 
Slovenija i Srbija, zemlje koje direktno opslužuje SCM-ova filijala, definitivno spadaju u ovu 
kategoriju, kao i čitava balkanska regija. Brojevi koje je SCM zabeležio poslednjih godina 
pokazuju situaciju rasta u sektoru obrade drveta, pri čemu se preduzeća sve više pokazuju 
naprednijim sa tehnološke tačke gledišta, kako u nameštaju, tako i u građevinarstvu od 
drveta. 
 
„ a otvaranjem     Adria, slovenačke i srpske kompanije u sektoru mogu imati koristi od 
sveo u vatnog komer ijalnog i te ničkog partnerstva – izjavio je područni direktor za 
područje Balkana kompanije SCM Lorenzo Trolese –   ako pri utvr ivanju sedišta, tako i pri 
oda iru tima želeli smo da damo pose an značaj temama servisiranja i digitaliza ije: 
prime ujemo snažno i sve ve e interesovanje  alkanski  kompanija za naše digitalne usluge 
i sigurni smo da  e najnovije investi ije grupe u ovim o lastima mo i da garantuju pravi skok 
u kvalitetu“  
 
„Investi ija kompanije     odvija se u sektoru o rade drveta, koji igra primarnu ulogu u 
ekonomskoj panorami Slovenije i gde se Italija ve  nekoliko godina eta lirala kao prvi 
do avljač u zemlji – istakao je ambasador Giuseppe Cavagna -. U opštem kontekstu vidi se 
progresivan rast italijanski  investi ija u  loveniji, za  ifru od skoro 1,7 milijardi evra, što je 
udeo od 8,3% od ukupni   Naš  ilj je da i dalje rastemo, a investi ije poput ove kompanije 
    svakako idu u tom prav u “ 
 
Fokus na Balkan: trendovi i scenariji 
 a Balkanu, u dvogodišnjem periodu 202 -202 . godine, kompanija SCM je zabeležila 
prosečan godišnji rast prometa od  0 , u skladu sa povećanjem koje generalno beleže 
italijanski proizvođači mašina za obradu drveta (izvor: Intracen). 
Za tekuću godinu, kompanija SCM procenjuje značajnu stabilnost prometa, a za 2025. 
godinu dvoci reni porast zahvaljujući, uglavnom, projektima koji su realizovani za Key 
Account klijente. 
Slovenija i Srbija su tržišta sa najvećim maržama rasta, sa ukupnom vrednošću za 
proizvođače mašina za obradu drveta od oko 50 miliona evra, a u slučaju SCM-a, čine jednu 
trećinu prometa u balkanskoj regiji. 
 

 
 



 
 
Scm Group je svetski lider u tehnologijama za obradu širokog spektra materijala i industrijskih 
komponenti. Kompanije grupe su, širom sveta, pouzdani partneri etabliranih industrija koje posluju u 
različitim proizvodnim sektorima: od industrije za izradu nameštaja do građevinarstva, od 
automobilske industrije do vazduhoplovstva, od nautike do prerade plastičnih materijala. Scm Group 
koordinira, podržava i razvija sistem industrijske izvrsnosti, podeljen u 3 velika, visoko specijalizovana 
proizvodna centra u Italiji, sa prometom od 900 miliona evra, preko 4.000 zaposlenih i direktnim 
prisustvom na pet kontinenata. 
 
Press Office Scm Group: Alessandra Leardini – alessandra.leardini@scmgroup.com   
Tel. +39 0541 700230 - mob. +39 344 3483015. 
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